Neviem, neviem, ¢o ja za mamku mam
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2.[:Dcéra moja, ¢oze odo mna chces,:]

3.[:Dcéra moja, coze odo mia chces,:|

4.[:Uz viem, uz viem, ¢o ja za mamku mam,:]

Copyright © Miroslav Jur¢i, Pesnicky pre vsetkych

[:mas Saty nové, visia v komore, chod’ si ich obliect’.:]

[:muzika hraje, tam sa tancuje, chod’ a tancuj tieZz.:]

[:ked’ ona uz vie, aj mi rozumie, ¢o ja rada mam.:]

Pre dvojradovu heligénku v ladeni C/F
<- rozt'ahovanie mecha, > - stla¢anie mecha
Cislo bez bodky - prvy rad, ¢islo s bodkou - druhy rad, L1



